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EXTRATO DA ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2020 

Aos trinta dias do mês de setembro, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, por 
videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás 
Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente ALEXANDRE VIDIGAL 
DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, RENATA BECKERT ISFER e FABIANO MAIA 
PEREIRA. Para a apresentação de itens específicos da pauta da reunião participaram o diretor de 
Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, o gerente de Controle Contábil e Finanças, 
ANDRE FILIPPO DA SILVA, e o diretor de Gestão de Contratos, OSMOND COELHO JÚNIOR. Como secretária 
foi designada, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, assessora da Presidência da empresa. Os assuntos em 
pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  

(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 81ª Reunião Ordinária, realizada em 28/08/2020 – O Conselho 
decidiu aprovar esta ata na próxima reunião. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – 
RDE. Os conselheiros analisaram as atas da 325 à 329ª Reuniões Ordinárias.  Sobre a ata da 23ª Reunião 
Extraordinária da Diretoria Executiva, o Conselho parabenizou a Diretoria Executiva pelo êxito alcançado 
na aprovação das participações (Tract Participations) referentes à Sépia e Atapu, definidas pela negociação 
entre PPSA e Petrobras, para o Contrato de Cessão Onerosa e para o Contrato de Partilha de Produção dos 
Volumes Excedentes da Cessão Onerosa (...) (3) Análise das atas das reuniões do Conselho de 
Administração – Não houve atas assinadas para análise. (4) Análise das Pendências: (a) contratação direta 
de remanescente de serviços de auditoria externa – Os conselheiros analisaram o material apresentado e, 
considerando que o CONJUR da PPSA demonstrou a compatibilidade do procedimento de contratação 
direta de remanescente de serviços de auditoria externa com a jurisprudência do Tribunal de Contas da 
União - TCU, deram a questão por encerrada; (b) proposta para cálculo de gross up nos projetos dos VECO 
- O Conselho analisou a apresentação enviada pela CONJUR da PPSA sobre o assunto e considerou o assunto 
esclarecido;  (c) atualização sobre Contrato de Remuneração – O Conselho foi atualizado sobre o tópico; 
(d) atualização sobre o seguro D&O (Directors and Officers Liability Insurance) – O Conselho Fiscal 
deliberou por sua inclusão na apólice de proteção D&O nos mesmos termos que possuem os 
Administradores, fazendo referência ao art. 26, caput, da Lei 13.303/2016, e encaminhou o assunto para a 
condução do Conselho de Administração; e (e) Documentos para ciência – O Conselho tomou ciência do 
formulário de Avaliação de Desempenho da Diretoria Executiva pelo Conselho de Administração em 2019 
e a Matriz de Governança de AIPs e Pré-AIPs.  (5) Análise do Relatório de Gestão Contábil – O Conselho 
tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil comparativo do 2º trimestre de 2019 e 2020. (6) Vista do 
Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de trabalho foi analisado pelos conselheiros e não houve alteração. 
(7) Assuntos gerais – Em 04/09/2020, por meio de correspondência eletrônica, o Conselho tomou 
conhecimento sobre as providências tomadas pela empresa referentes à elaboração e publicação do Relato 
Integrado 2019 e da Carta Anual 2019, subscrita e aprovada pelo Conselho de Administração.  

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho 
de Fiscal da empresa. 

 
Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária 
 


